MEAETH KENTPOY YIEIAZ AZTIKOY TYNOY (KEPATZINIOY)

B. EAEMXOzZ ®QTIZMOY - AEPIZMOY XQPQN KYPIAZ XPHZHZ

|AIOOYZA MOAAANAQN XPHZIEQN

[ XQPOX [ PQTIZMOX AEPIZMOX
eyBadov xwpou guBadov avolypatwv guBadov avolypatwyv
A B = A B = A B =
5.65 6.90 38.99 2.05 1.70 3.49 2.05 1.15 2.36
2.05 1.70 3.49 2.05 1.15 2.36
>2YNOAO 38.99 >2YNOAO 6.97 ZYNOAO 4.72
EAEYXOG QWTIOOU EAEYXOG QEPIGUOU
[ 3.90 < 6.97 1.95 < 4.72
[FPA®EIO AIEYOYNTH - OAONTIATPEIO
[ XQPOX | OQTIZMOZ AEPIZMOX
guBadov xwpou eUBadov avolyuaTwy euBadov avolyuaTwv
A B = A B = A B =
3.65 4.65 16.97 2.05 1.70 3.49 2.05 1.15 2.36
>YNOAO 16.97 2ZYNOAO 3.49 2YNOAO 2.36
EAEYXOG QWTIGHUOU €AEYXOG OEPIOUOU
[ 1.70 < 3.49 0.85 < 2.36
| $YNOAO | 1697 |
eMPBadSV nuiuTI/plou - €€WOTN
3.54 3.36 11.89
>YNOAO 28.87 >YNOAO 3.49 >YNOAO 2.36
EAEYXOG QWTIOUOU €AEyXOG aEPIOUOU
1.70 < 3.49 0.85 < 2.36
2.89 < 3.49
[MAIAIATPIKO EZETAZTHPIO
[ XQPOX [ PQTIZMOX AEPIZMOX
eupBadov xwpou euBadov avolyhaTwy eupadov avolyuaTwyv
A B = A B = A B =
3.55 3.65 12.96 2.05 1.70 3.49 2.05 1.15 2.36
2.40 2.30 5.52
2YNOAO 18.48 >ZYNOAO 3.49 ZYNOAO 2.36
EAEYXOG QWTICUOU EAEYXOG QEPICUOU
[ 1.85 < 3.49 0.92 < 2.36
| $YNOAO | 1848 |
eMBadbV nuiuTI/plou - €6WOTN
3.54 3.36 11.89
>YNOAO 30.37 >YNOAO 3.49 >YNOAO 2.36




EAEYXOG QWTIOUOU

EAEYXOG QEPITUOU

1.85 < 3.49 0.92 < 2.36
3.04 < 3.49
[FPADEIO IATPQN
[ XQPOX | dQTIZMOZ AEPIZMOZX
eppadov xwpou eupadov avolyuaTwy eufadov avolyuaTwyv
A B = A B = A B =
3.25 8.25 26.81 2.10 1.70 3.57 2.10 1.15 2.42
2.10 1.70 3.57 2.10 1.15 2.42
2.10 1.70 3.57 2.10 1.15 2.42
ZYNOAO 26.81 ZYNOAO 10.71 >XYNOAO 7.25
EAEYXOC QWTIOUOU EAEYXOC QEPITUOU
[ 268 < 10.71 1.34 < 7.25
[TPA®EIO MAIAE - KOIN. AEITOYPIOY
[ XQPOX [ PQTIZMOZ AEPIZMOZ
euPadov xwpou EPBAdOV avoIlyUOTWV EUBadoV avolyuaTwy
A B = A B = A B =
2.40 4.00 9.60 2.10 1.70 3.57 2.10 1.15 2.42
2YNOAO 9.60 ZYNOAO 3.57 ZYNOAO 2.42
EAEYXOG QWTIOOU EAEYXOG QEPIGUOU
[ 0.96 < 3.57 0.48 < 2.42
[ANAWYKTHPIO
[ XQPOZ | DQTIZMOT AEPIZMOX
euBadov xwpou eUBadov avolyuaTwy euBadov avolyuaTwv
A B = A B = A B =
4.45 6.00 26.70 3.86 1.70 6.56 3.86 1.15 4.44
2YNOAO 26.70 ZYNOAO 6.56 ZYNOAO 4.44
EAEYXOC QWTIOUOU EAEYXOC QEPITUOU
[ 267 < 6.56 1.34 < 4.44
[F'YNAIKOAOTIKO
[ XQPOX [ PQTIZMOZ AEPIZMOZ
eupBadov xwpou euBadov avolyhaTwy eufadov avolyuaTwyv
A B = A B = A B =
4.70 4.75 22.33 2.10 1.70 3.57 2.10 1.15 2.42
ZYNOAO 22.33 ZYNOAO 3.57 2YNOAO 2.42
EAEYXOG QWTICUOU EAEYXOG QEPICUOU
[ 223 < 3.57 1.12 < 2.42
[EEETAZTHPIA (SucpevéoTepo)
[ XQPOX [ PQTIZMOZ AEPIZMOZ

eupadov xwpou

eyBadov avolypatwyv

euBadov avolyuaTwyv




A B = A B = A B =
3.65 4.20 15.33 2.10 1.70 3.57 2.10 1.15 2.42
>YNOAO 15.33 ZYNOAO 3.57 ZYNOAO 2.42
EAEYXOG QWTIGUOU €AEYXOG OEPIOUOU
1.53 < 3.57 0.77 < 2.42
[FPA®EIO MPOZQMNIKOY
[ XQPOX PQTIZMOX AEPIZMOX
eyBadov xwpou guBadov avolypatwv guBadov avolypyatwyv
A B = A B = A B =
3.45 3.70 12.77 2.10 1.70 3.57 2.10 1.15 2.42
2YNOAO 12.77 >ZYNOAO 3.57 ~YNOAO 2.42
EAEYXOG QWTIOOU EAEYXOG QEPIGUOU
1.28 < 3.57 0.64 < 2.42
[TPA®EIO AKTINOAOIOY
[ XQPOX PAQTIZMOX AEPIZMOX
guBadov xwpou eUBadov avolyuaTwyv euBadov avolyuaTwv
A B = A B = A B =
2.50 3.20 8.00 2.10 1.70 3.57 2.10 1.15 2.42
2YNOAO 8.00 ZYNOAO 3.57 >~YNOAO 2.42
EAEYXOG QWTIGHUOU EAEYXOG OEPIOUOU
0.80 < 3.57 0.40 < 2.42
[ANANHWH
[ XQPOX PQTIZMOX AEPIZMOX
eupadov xwpou euBadov avolyhaTwy eufadov avolyuaTwyv
A B = A B = A B =
3.00 3.50 10.50 1.30 1.70 2.21 1.30 1.15 1.50
>YNOAO 10.50 >YNOAO 2.21 ZYNOAO 1.50
EAEYXOG QWTICUOU EAEYXOC QEPICUOU
1.05 < 2.21 0.53 < 1.50
[EOHMEPEYQN IATPOZ
[ XQPOX PAQTIZMOX AEPIZMOX
euBadov xwpou eUBadov avolyuaTwy euBadov avolyuaTwv
A B = A B = A B =
3.50 3.40 11.90 2.10 1.70 3.57 2.10 1.15 2.42
2YNOAO 11.90 2YNOAO 3.57 2YNOAO 2.42
EAEYXOG QWTICHOU EAEYXOG OEPIOUOU
1.19 < 3.57 0.60 < 2.42
[PAPMAKEIO
[ XQPOX PAQTIZMOX AEPIZMOX




euBadov xwpou

guBadov avolyuaTwy

gpBadov avolyuatwy

A B = A B = A B =
2.30 4.20 9.66 1.21 1.70 2.06 1.21 1.15 1.39
2YNOAO 9.66 ZYNOAO 2.06 >2YNOAO 1.39
EAEYXOC QWTIOUOU EAEYXOG QEPICUOU
0.97 < 206 | 048 < 1.39 |
O ZYNTAZAZ
DIMITRIOS AkplBEg Avtiypago

ANGELAKIS
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